Trapani, continua la rincorsa alla capolista
Il Campobasso che non ti aspetti dopo una settimana… di fuoco. Tre punti e tutti a tacere
Trapani: vince il big-macht con il Latina e si porta a -3 dalla capolista. Trapani-Latina è finita 3-2 con i siciliani che sul finale, con Pirrone, raggiungono il gol della vittoria. E’ boato! La squadra di Boscaglia mette a segno l’undicesimo successo in campionato. Nel girone di ritorno ha perso una sola volta (nel derby a Milazzo) per il resto un segno X e tre vittorie. 
Avellino: la cura Vullo inizia a dare i primi frutti. Vittoria senza problemi a Isola Liri (3-0). Tre punti che permettono all’Avellino di rimanere in zona playoff, in quinta posizione, in compagnia di Neapolis e Pomezia. 
Campobasso: dopo una settimana di… fuoco  ecco il Campobasso che non ti aspetti. Cinico, sofferente e resistente. Una bella prova corale che dà respiro ai giocatori, alla società e soprattutto i tifosi. Balistreri ancora una volta in gol (quarto gol in tre partite). L’undici rossoblu i tre punti non li “vedevano” da sei partite e, addirittura, in trasferta dalla 12^ di andata a Catanzaro. Bisogna continuare così. A  partire  da domenica prossima quando a Selva Piana arriva l’Isola Liri. Sarà la prova per il sorpasso? Lo speriamo…
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